

# 突出女性特色 彰显女性魅力 郑州女马奖牌和比赛服确定



## 奖牌设计:时尚美丽+高新区元素

根据赛事规程,本次比赛将向所有半程马拉松的完赛选手发放专属的完赛奖牌。奖牌外形为圆形,采取外圆内方的设计思路,整个奖牌主体色调为红色和粉红色,以此凸显女性特色。核心部分正面为高新区LOGO,背面为赛事信息,大大的“甜蜜跑”和“kissRun”彰显了这一女性专属高端赛事的特质,有很高的识别度。

奖牌正面,外围的5个花瓣分别代表郑州高新区“围绕产业链,布局科创链,完善金融链,强化政策链,建设宜创、宜业、

宜居智慧新城”的“四链一城”实践路径。花心部分,则是郑州高新区的LOGO。5个花瓣由外向内聚合成一个五边形,紧紧围绕着花心,也寓意“四链一城”围绕郑州高新区“聚焦智慧产业、建设智慧社会”的主攻方向,奋力谱写千亿级世界一流高科技园区建设新篇章,开启全面建设国家自主创新示范区新征程。

需要特别说明的是,本次比赛健康跑项目不设完赛奖牌,将向参赛选手发放纪念证书。

## 半程服装:工字背心+热辣短裤

作为全国女子半程马拉松的标杆级赛事,女性专属的甜蜜跑在宠爱跑友方面可谓“费尽心机”,这次郑州(高新区)女子半程马拉松就给参加半程比赛的女跑者设计了工字背心和热辣短裤组成的参赛服套装。

对于马拉松运动来说,一件舒适、轻盈、透气、速干的参赛服对选手尤为重要,如果颜值在线,更是锦上添花。今年郑州女马参赛服的设计,组委会在外观、配色、材质等方面都十分用心。本次赛事共为参赛选手设计了两套服装,其中女子半程

马拉松参赛服为工字背心加热辣短裤,服装设计,省去搭配的烦恼。工字背心,女跑友们可以大胆秀出迷人的蝴蝶骨。热辣短裤,则是美腿的最佳拍档。健康跑项目参赛服为一件T恤,前面有甜蜜跑和郑州高新区LOGO,背后有“甜蜜跑”和“kissRun”字样。两套参赛服均采用玫红色为主调,契合“甜蜜”的主题。

本次比赛的参赛服,在面料选择上追求吸湿透气,快速吸汗,快速干爽,并能够有效减少摩擦,力求为每一位参赛者带来清爽舒适、不受汗水束缚的跑马体验。

## “甜蜜名额”已不多,报名从速

截至目前,本次比赛半程马拉松名额所剩不多,健康跑项目即将额满。由于本次比赛采取的是额满即止的报名方式,所以想要参加这场甜蜜盛宴的跑友们可要抓紧时间报名了。

为了方便选手报名,组委会开通了多个渠道,选手除了可以登录赛事官网 zhengzhou.kiss-run.com、微信公众号“郑

州国际女子马拉松赛”进入报名系统报名之外,还可以识别下图二维码,一键报名。



扫码点击“赛事报名”  
进入“郑州女子马拉松”  
即可一键报名



## 国际奥委会 为举重开绿灯

有望保住2024巴黎奥运资格

新华社电 受到一系列兴奋剂事件影响的举重能否保住2024年巴黎奥运会资格?根据国际奥委会26日的消息,他们已经对举重项目保住资格“开绿灯”,取消了此前的“有条件准入”,但要求国际举联必须和国际检查机构达成协议。

国际奥委会执委会26日在瑞士洛桑召开会议,会上执委们做出取消举重在巴黎奥运会上“有条件准入”的决定,称他们已经注意到国际举联在反兴奋剂方面的积极举措。不过国际奥委会依然要求,国际举联必须和国际奥委会下面的国际检查机构达成协议来加强对举重项目的兴奋剂检测。

国际奥委会也要求升级举重项目的兴奋剂检测,举重运动员要通过参加更多的国际比赛来受到持续的兴奋剂检测。国际奥委会体育总监麦康奈尔在26日的执委会会议后说:“举重运动员现在必须更有规律地参加国际比赛,以确保在世界更多地方接受更多药检。”

此前,举重项目因为频发兴奋剂丑闻而使得其在奥运会的地位受到了很大威胁,国际奥委会削减了该项目在东京奥运会的规模:取消了一个男子单项,并在参赛人数上减少了64人。



国家的中心城·民族的大团结

70年新中国华诞·56个民族大团结

奋进新时代 中原更出彩 第十一届全国民族运动会2019年9月8日—16日在郑州举行



# 全国民族运动会亮点抢先看

第十一届全国少数民族传统体育运动会今年9月在郑州靓装登场,这是全国民族运动会第一次来到中部地区。火炬火种采集、开幕式亮相郑州奥体中心、浓郁民族味项目、民族大联欢……诸多亮点撑起本届民族运动会这袭靓装。

## ★亮点A:火炬火种采集

本届民族运动会火炬火种采集仪式将于5月8日在登封市观星台举行。地处中原腹地的登封观星台是世界文化遗产“天地之中”历史建筑群八处十一项之一,是目前中国现存最早的天文观测建筑,也是世界上重要的天文古迹之一,历经700多年依然屹立不倒。天文和历史共俱的观星台,无疑是本届民族运动会火种采集的不二之选。

## ★亮点B:开幕式亮相郑州奥体中心

郑州奥林匹克体育中心作为河南省最大的体育场馆群,已然成为郑州西区新地标。它主要包括一个6万座的体育场、一个1.6万座的体育馆以及一个3000座的游泳馆,总建筑面积约58万多

平方米。奥体中心在本届民族运动会期间将承担起开闭幕式及部分竞赛任务。在奥体中心举行的开幕式,将会结合“新中国成立70周年”重大节点,凸现河南历史文化元素及郑州历史文化底蕴,颂扬改革开放40年来的发展变化,展现各民族盛世联欢的和谐画面。

## ★亮点C:浓郁民族味项目

本届民族运动会设有17个竞赛项目和1个表演项目,个个都饱含浓郁的民族味。像竞赛项目民族式摔跤,就包括搏克、且里西、格、北嘎、绊跤、希日木等不同民族的摔跤种类;花炮也叫“抢花炮”,是流行在侗族、壮族、仡佬族等民族中的一项极具特色的民间传统体育项目;押加是一种趴着拔河的体育项目,在藏族地区最为流行,因此也叫“藏式拔河”,藏语名为“浪波聂孜”,意为大象的脖子。除马术项目竞赛(还有马术表演、骆驼表演等)在内蒙古呼和浩特举办外,其余项目将分布在郑州市中原区、管城区、高新技术开发区、经济技术开发区、郑东

新区和惠济区6个赛区举办,涉及10个单位15个场馆(水域),以便更好地展示民族传统体育的独特风格和精华。

## ★亮点D:民族大联欢

民族大联欢是每一届全国民族运动会中必不可少的重要组成部分。本届民族运动会“重头戏”之一的民族大联欢,定于9月12日在郑州黄河风景名胜景区举行。黄河风景名胜景区位于郑州市西北30公里处黄河之滨,是国家级风景名胜景区、国家水利风景区。它处于中华民族发源地的核心部位,景区历史古迹丰富,文化遗产深厚,历经40年的开发建设,已形成了融观光旅游、休闲度假、科普教育、寻根祭祖、弘扬华夏文明为一体的大型风景名胜景区,成为国内不可多得的旅游胜地,是“中华民族之魂”——黄河之旅的龙头景区。 记者 王文捷



## 建业今年 重启球队开放日

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从建业足球俱乐部获悉,为了加深队员和媒体球迷之间的联系,已经阔别河南媒体和球迷多日的“球队开放日”即将重新开启。本周五,俱乐部将邀请省会媒体和球迷走进中牟建业足球训练基地,和河南建业队一线教练与队员进行交流互动。

据了解,这次“球队开放日”是河南建业足球俱乐部新赛季首次球队开放日,诚邀媒体、球迷现场观摩球队训练。当天15时,媒体记者入场,主帅王宝山将带领2名球员接受采访。15时30分,球迷入场,可现场观摩球队全程的公开训练。为更好地让球队与球迷接触,训练结束后,球迷可与球员合影、签名,进一步拉近双方之间的距离。